1.ФУНКЦИЯ МИРОВЫХ ДЕНЕГ И ЭТАПЫ ЕЕ РАЗВИТИЯ.
2.ДЕНЕЖНАЯ СИСТЕМА РОССИИ И ЕЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ

З.ТРАНСМАКЦИОННЫЕ ДЕПОЗИТЫ КАК СРЕДСТВО ОБРАЩЕНИЯ

4.ДАТЬ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОНЯТИЙ «ИЗБЫТОЧНЫЕ РЕЗЕРВЫ» «СПЕКУЛЯТИВНЫЙ СПРОС НА ДЕНЬГИ» «УРАВНЕНИЕ ОБМЕНА» «СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ ВКЛАДЫ «ПАССИВЫ»

5.РЕШИТЬ ЗАДАЧУ:

ПРЕДПОЛОЖИМ ЧТО ВЕЛИЧИНА СПРОСА НА ДЕНЬГИ ЗАВИСИТ ОТ ВНП И УРОВНЯ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:MD=0.4ВНП-2r

ЧЕМУ РАВЕН СПРОС НА ДЕНЬГИ ЕСЛИ ВНП=100МЛРД Д.Е. r=8%

КАКОВА ВЕЛИЧИНА СКОРОСТИ ОБРАЩЕНИЯ ДЕНЕГ ЕСЛИ СПРОС НА ДЕНЬГИ РАВЕН ПРЕДЛОЖЕНИЮ ДЕНЕГ А ВНП СОСТОВЛЯЕТ 100 МЛРД Д.Е.?

ПРЕДПОЛОЖИМ ЧТО ДЕНЕЖНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ УВЕЛИЧИЛОСЬ С 24 ДО 30 МЛРД Д.Е. И В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО ВНП ВЫРОС ДО 110 МЛРД Д.Е. А ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА СОКРАТИЛАСЬ ДО 7%. ОПРЕДЕЛИТЕ ВЕЛИЧИНУ СПРОСА НА ДЕНЬГИ И ВЫЯСНИТЕ СОХРАНИЛОСЬ ЛИ РАВЕНСТВО MD=MS
